



Позиция

23 августа
2024 года
пятница
№ 15 (1475)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Дети работников — членов профсоюзных организаций отдохнули в центре «Океан» благодаря Сахалинской областной организации Всероссийского Электропрофсоюза



25 мальчишек и девчонок, детей работников-членов профсоюзных организаций ПАО «Сахалинэнерго» и АО «Сахалинская Коммунальная Компания», приняли участие в образовательной программе девятой смены Всероссийского детского центра «Океан» во Владивостоке с символическим названием «Дети Мира».

Сахалинская областная организация Всероссийского Электропрофсоюза ежегодно организует летний отдых для детей членов профсоюза. Уже не первый год Электропрофсоюз сотрудничает со Всероссийским детским центром «Океан».

Центр «Океан» — это современное пространство образования, творчества и полноценного отдыха детей.

Зарядка по утрам, баскетбол и волейбол, купание в море, командные соревнования, концерты, викторины, а еще мастер-классы и постоянное общение — это то, что очень нужно после школьных будней.

Ребята смогли попробовать себя в разных видах деятельности: handmade-студии, танцевальные мастер-классы, литературные чтения и встречи, спортивные соревнования, изучение разного искусства.

Отдохнув в «Океане», дети получили огромный заряд позитивных эмоций, обрели новых друзей и надеются на поездку в следующем году.

Незабываемый летний отдых в ВДЦ «Океан» организован активными председателями первичных профсоюзных организаций Филиала «Распределительные сети», ОП «Сахалинская ГРЭС», ОП «Южно-Сахалинская ТЭЦ-1», Исполнительного аппарата ПАО «Сахалинэнерго» и АО «Сахалинская Коммунальная Компания», а также при содействии работодателей.

«Почта России» бок о бок с Профсоюзом связи широко отметила свое 30-летие

Во всех почтовых отделениях УФПС Сахалинской области прошли праздничные мероприятия, посвященные 30-летию образования «Почты России».

Торжественное мероприятие, посвященное данному юбилею, прошло и в городе Южно-Сахалинске.

Директор УФПС Сахалинской области **Елена Демина** вручила лучшим работникам Сахалинской области АО «Почта России» Благодарственные письма Губернатора Сахалинской области, Почетные грамоты Министерства цифрового развития Сахалинской области, Грамоты и Благодарности от АО «Почта России».

Благодарственное письмо Губернатора Сахалинской области и знак Сахалинского областного союза организаций профсоюзов «За заслуги перед профдвижением Сахалинской области» получила председатель профсоюзной организации УФПС Сахалинской области **Елена Степ-**

чина.

Грамотой Сахалинской областной организации профсоюза работников связи награждена член профсоюза, руководитель группы кадрового администрирования **Дарья Гайнова.**

Три работницы Сахалинской области были приглашены в Москву на торжественное мероприятие, посвященное празднику «День Российской Почты», — это **Наталья Серпова**, руководитель региональной сети, **Наталья Кононова** и **Ирина Алексеева**, операторы связи ОПС 693020.

Все они были награждены грамотами АО «Почта России», которые вручал Первый заместитель Генерального директора АО «Почта России» **Максим Цыпин.**

Среди награжденных — член профсоюза **Наталья Серпова**, которая получила еще и Диплом «Лучший руководитель региональной сети России».



Участники юбилейных торжеств получили подарки, премии и брендовые сувениры.

В мероприятиях принимали участие

лучшие работники АО «Почта России» со всех регионов нашей страны.

Представители профсоюзов Сахалинской области примут активное участие в наблюдении за проведением предстоящих в регионе выборов



Представители профсоюзного движения Сахалинской области примут актив-

ное участие в наблюдении за проведением предстоящих в регионе выборов.

В Общественной палате Сахалинской области состоялась подписание Соглашений с региональными общественными организациями о сотрудничестве в целях обеспечения участия представителей гражданского общества в наблюдении при проведении выборов Губернатора Сахалинской области и депута-

тов представительных органов муниципальных образований городского округа «г. Южно-Сахалинск», «Городской округ Ногликский», «Невельский городской округ».

В наблюдении за выборами постоянно принимают участие более 100 членов профсоюза.

— Общественное наблюдение за процессом выборов любого уровня обеспе-

чивает прозрачность и подтверждает их последующую легитимность. Возможность стать наблюдателем сегодня есть у каждого. Это подчеркивает, в том числе, развитость гражданского общества и свидетельствует о нашем небезразличии к результатам этого важного события, — отметил председатель регионального профобъединения **Александр Кознов.**

Ирина Костылева примет участие в конференции «Охрана труда — важнейшая задача профсоюзов!» в г. Сочи



Главный технический инспектор труда Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Ирина Костылева** примет участие в конференции на тему «Охрана труда — важнейшая задача профсоюзов!», которая состоится 11 сентября текущего года в Сочи.

Мероприятие организовано Федерац-

ей Независимых Профсоюзов России совместно с Научно-исследовательским институтом охраны труда Екатеринбург и пройдет в рамках Всероссийской недели охраны труда — 2024.

— На конференции будут рассмотрены требования профсоюзов по обеспечению охраны труда и пути развития профсоюзного контроля в современных условиях. Около 150 участников обсудят вопросы человеческого фактора на производстве как причины производственного травматизма, культуру безопасного труда и как профсоюзы могут повлиять на улучшение ситуации с производственным травматизмом и профессиональной заболеваемостью, — отметил главный тех-

нический инспектор труда ФНПР **Алексей Безюков.**

Конференция ФНПР нацелена на обсуждение и информирование профсоюзов и специалистов по охране труда о но-

вых требованиях охраны труда, основанных на передовом опыте, для более эффективной работы инспекции по контролю за обеспечением здоровых и безопасных условий труда.

Подписаться на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов можно по QR-коду, либо введя в поисковой строке в Телеграме фразу «Профсоюзы Сахалинской области»
Самые актуальные новости — именно здесь!



С 2025 года пенсии работающих пенсионеров будут индексироваться дважды в год: 1 февраля и 1 апреля

С 2025 года пенсии работающих пенсионеров будут индексироваться дважды в год: 1 февраля и 1 апреля. Об этом сообщил Социальный фонд России.

1 февраля проводится индексация всей пенсии целиком, включая страховую и фиксированную части. Размер индексации будет соответствовать индексу роста потребительских цен за предыдущий год. Эта индексация будет учитывать все предыдущие повышения пенсии.

1 апреля проводится индексация только страховой части пенсии. Размер индексации определяется ростом доходов Социального фонда.

С 2025 года Социальный фонд возобновит индексацию пенсий всех работающих пенсионеров. Президент **Владимир Путин** подписал закон, согласно которому, с 1 января следующего года работающим пенсионерам будет начисляться

страховая пенсия и фиксированная выплата в размере, установленном на 31 декабря 2024 года, без учета недополученных средств.

Напомним, закон об отмене индексации пенсий работающим пенсионерам вступил в силу в январе 2016 года. С этого времени, согласно действующему законодательству, только если пенсионер уволится, его пенсионная выплата будет пересчитана с учетом стоимости балла и размера фиксированной выплаты, актуальных на дату проведения перерасчета.

Считая отмену индексации пенсий работающим пенсионерам ошибочной и социально несправедливой, профсоюзы неоднократно поднимали вопрос о необходимости восстановления данной нормы в обращениях к Президенту РФ, правительству, Госдуме и другим госорганам.



Компания TELE 2 стала новым партнером Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

У нас для вас отличные новости, друзья!

Компания TELE 2 стала новым партнером Сахалинского областного союза организаций профсоюзов и специально для членов профсоюзных организаций, входящих в состав регионального профобъединения, а также для их родственников разработала линейку эксклюзивных профсоюзных тарифных планов!

Что это означает?

Это означает, что при наличии паспорта и профсоюзного билета вы сможете подобрать себе один из четырех выгодных профсоюзных тарифов!

Подробности о каждом - в наших картинках и в Телеграм-канале.

Будь всегда на связи с профсоюзом!

Tele2 представляет, специально для Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

программа «Бизнес-Окружение»

Тарифные планы для членов профсоюзов и их родственников

TELE2	«Профсоюзный S»	«Профсоюзный M»	«Профсоюзный L»	«Профсоюзный XL»
Ежемесячная плата	271 руб./мес.	360 руб./мес.	540 руб./мес.	840 руб./мес.
На остальные номера России	500 мин.	1000 мин.	2000 мин.	5000 мин.
На все номера России	50 sms	100 sms	300 sms	1000 sms
Входящие в популярные странах	-	-	30 мин.	30 мин.
Интернет	25 гб + безлимитные	35 гб + безлимитные	45 гб + безлимитные	60 гб + безлимитные
Команда для подключения тарифа	*542*352#	*542*323#	*542*344#	*542*335#

Где и как подключиться

- С паспортом и профсоюзным билетом
- Обратитесь в один из салонов Tele2 и получите SIM-карту.
- Пополните баланс на сумму абонентской платы + 50 руб. (единоразовая плата за пластик).
- Установите SIM-карту в телефон, наберите USSD-команду соответствующую выбранному Вами тарифу, и наслаждайтесь связью!
- Остались вопросы? *7 (900) 488-80-40 в рабочее время и круглосуточная служба поддержки абонентов Tele2 по номеру 636

Южно-Сахалинск:
ул. Ленина, 196, салон Tele2;
ТРЦ МегаБерезка, салон Tele2;
ТРК «Сити Молл», салон Tele2;
пр-т Мира 197, салон Tele2.

Корсаков:
ул. Советская 32, ТЦ «Домино», Tele2.

Холмск:
ул. Советская 95, ТЦ «Коллизей» Tele2.

Долинск:
ул. Комсомольская 35

Углегорск:
Победы 180, салон Tele2

Тыновское:
ул. Кировская 75, салон Tele2

Невельск:
ул. Ленина 2А, салон Tele2

Начался прием заявок на профсоюзную премию «Мягкая сила»

ПРИЕМ ЗАЯВОК НА ПРЕМИЮ МЯГКАЯ СИЛА ОТКРЫТ



Федерация Независимых Профсоюзов России объявила о старте приема заявок на премию «Мягкая сила».

Премия нацелена на выявление и поддержку выдающихся женщин и женсоветов, которые демонстрируют пример самоотверженной работы в профсоюзных организациях.

В 2024 году премия будет присуждаться в следующих номинациях:

1. **«Структура»** — за системную работу профорганизаций с женскими советами и комиссиями по семейной тематике;
2. **«Женсовет»** — за наиболее эффективные в защите интересов семей женсоветы;
3. **«Лидер»** — для женщин — руководи-

телей и активисток профсоюзных организаций, проявивших себя в защите и представительстве прав и интересов трудящихся женщин и их семей;

4. **«Семейные ценности»** — за яркие мероприятия женсоветов по пропаганде традиционных семейных ценностей среди членов профсоюза;

5. **«Профсоюзная мама»** — для многодетных женщин — руководителей и активисток профсоюзных организаций.

Заявки принимаются до 6 сентября 2024 года на официальном сайте комиссии.

До 100 лучших номинантов Премии получат приглашение на Всероссийский форум трудящихся женщин, организационный взнос оплатит ФНПР.

Форум запланирован на 4 - 8 ноября в Москве.

Подробная информация о форуме и премии – на сайте www.gender.fnpr.ru.

Приглашаем представительниц прекрасной половины сахалинских профсоюзов подать заявку и получить заслуженную награду за высокие результаты ежедневно проводимой Вами работы!

Госдума приняла в окончательном чтении закон, вводящий контроль со стороны государства над соблюдением соглашений между работниками и работодателями

По информации Центральной профсоюзной газеты России «Солидарность», согласно внесенным в Трудовой кодекс изменениям, соответствующий государственный надзор будет осуществлять Рострудинспекция.

По словам заместителя председателя Федерации Независимых Профсоюзов России, члена комитета Госдумы по труду **Андрея Исаева**, инициатива является законом-спутником к принятому ранее в новой редакции закону «О занятости населения».

— Закон предоставляет право кон-

троля за исполнением соглашений между профсоюзами и работодателями Роструду. На сегодняшний день контролировать исполнение соглашений могут только стороны социального партнерства. Предоставление такого права Рострудинспекции означает резкое повышение статуса этих соглашений. Они фактически становятся подзаконными актами, что позволяет дополнительно защитить права и интересы работников, поскольку в соглашениях содержатся дополнительные нормы, улучшающие [их] положение, — пояснил Исаев.

Кроме того, в принятом законе прописана гарантия права работников из числа инвалидов на 30-дневный отпуск.

Также документ содержит норму, согласно которой во всех регионах будут созданы межведомственные комиссии по борьбе с задолженностью по заработной плате.

Как уточнил Андрей Исаев, эти комиссии будут сформированы «с участием силовиков, сторон социального партнерства с достаточно широкими полномочиями».



МРОТ + 16,6%

В Министерстве труда и социальной защиты России предложили увеличить минимальный размер оплаты труда (МРОТ) до 22 440 рублей с 1 января 2025 года. Это означает рост МРОТ на 16,6% по сравнению с текущим значением.

Законопроект об увеличении МРОТ уже опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых актов и доступен для общественного обсуждения.

По информации Центральной профсоюзной газеты России

«Солидарность», министр труда и социальной защиты **Антон Котяков** объяснил, что с 2024 года МРОТ устанавливается в соотношении с медианной заработной платой.

Согласно задаче, поставленной Президентом России **Владимиром Путиным**, МРОТ должен расти опережающим темпом. Поэтому с 2025 года минимальный размер оплаты труда будет равен 48% от медианной зарплаты.

По оценкам Минтруда, повышение МРОТ в 2025 году коснется около 4,2

млн. человек.

Между тем, председатель Федерации Независимых Профсоюзов России (ФНПР) **Михаил Шмаков** на заседании коллегии Минтруда в мае текущего года говорил, что методика расчета должна предусматривать повышение МРОТ на уровень не ниже роста индекса потребительских цен.

По его словам, хотя последние четыре года МРОТ растет быстрее инфляции и прожиточного минимума, есть проблема — существующая методика эффективна только тогда, ко-

гда медианная зарплата растет быстрее потребительских цен.

Напомним, что работодатели Сахалинской области, как бюджетного, так и внебюджетного секторов экономики, обязаны соблюдать МРОТ с применением районного коэффициента и процентных надбавок за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.